ma :7°N3N ND SNIY NYTN

2025,0"0wnN 9NN 1NN TYIN PPND TIVND
35572 ORI 790N
TIOY TN 572 MRNDN *9T :NAD)

JNTNYN NYNIN YR NN aY wrw
SOR DYNIN 2O DY MYRWN DY Miyd v

NP20NPHN
Y PORY — TID MTN’ 5

N
IPTYWNM YN DPNYY AXNINWN X

JORY WHN DN ,DPI9 W N PORYA 127V00 DNO ORWD A .a

D>15)7 D>I9DH ,ANTN IIVMNIIV ,DXNOLPI,TPVIIIR IPIVINY - —  NWYRI PID
NPRINDY NPIIYN NPIPND ,NPYT AT — NIV PID

NP 100 = 33%x3 — 779 Y90 DNX NORY DY MNSY ,MYNY YW Dy niyd v

VIDOW3A M0 Y NN 2D

1901 MAIWON 1 LOW NAYWNN MNIINN NPYIWORI WNNWAY PR OO R pavnn (1)
1NN D209 DAY D15 PNAYNNI MIINN MMNIVORT INX 297 PNIYNNI WINSY
(D29M¥N) MRNDN 9T (2)

MTNPH MRV T
.7252 7179010 DX PI0Y v ;nORWN DX PNYnY PR (1)
DOYNATNN DXIWNN IWNI DI, )PNINN 225 DX NI12NNA DIWIY v . wIN Tyl nHRY Y 5nnnv v (2)
NIAVNN NYa
IO NI NN VIO, DNWN DD, MDIVON DI IR PaDNY v
1NN NY0A0 IN PRI NYI95 DIND DY 1IPA TN

.0YD WHRWNN TNY Y wrIA “NoYL” DivaY v 7153 11°NaN N1ANNa INID v
.N1NAN DYDY DY NYIDY 1NN NIANHN DIPRY D¥DTA VYL NN

SN IDIND 1770y DWND TNRYN Y31 DTN Yo DY 1529 DY 4X,0°39 IYWHA MINDIN DT PINYWI MIDNWN
1NYsNa

/972 7ayn qwnn/ 07



Nav) + 35572 'on ,n”ovwn 9NN ,APPuHRNN -2-

MYNYN

;3NN HPIVPINIPIV ,DYNIVPI ,IPVIDIN MPIVNINY — PYNI PID

D>225Y99 D*9901N

22N I0m9 NN a . B(41a,0) ) A(—9a,0) MTPIN MNM

. LAPB =90° nno»pn P nmpin

IIRNWNI NIX IR, 2090 DY R8N T 19N M2ApND P mmipin Y3 Hw »omxin Dipnin o IXIn N

/3 Tmya qwnn/

.a MYNNKRI DONNIVN IXRIIYIN

.156.25 xn APB v wnn Sv anya 5imn nowin v P

LA DY I IRINSD LA

1
T DYDYy I a= ~ D8N
JPMP ANRNWNRY 191279 S T XN AB yopn y8nx
. C DTiPaa PYRIN Y3172 DXINN) DIRYNDY DI 1912797

. C DTMPINO NYY DR INSD >

.C nmpaanhaiad pown £ won
LDNRNIY D3pNd PPun DXPayn

. 2 b Dapn Nt pPwn 1 pm

(DPIWONRM YIIW X INYND) Daynd pwnn P2y £ Wen PA PRI NNINYD LT

1
AP 333 = XY 53%) P19 D0 DNX NORY DY MNSY,5—1 MONWN 10 WI12W Dy 1y

.DINIINNIY MNYRIN MWD YIDY 7719727, MYRY wiDwn TN Y 1yn DX :2Y oy

.

07



Nav) + 35572 'on ,n”ovwn 9NN ,APPuHRNN -3-

.BC yispnn ysnx 00 E nmipin. SABC nubwn n70n7°0 DI95w 0vI0a

_  ——

.EC=

1<
>
sl
Il

=

S
d

Jutv=lu—v|mm

.BC -99nn AE »mman N

.20 XYY IR 17N N XN SE yopn pm
.B(6,8,0),A(0,0,0)

, X TN PN YW AN PHNn Yy k¥ C MpTipn

2APN NN S TIPTPAOY Z -1 MW

.S C DTPTIPNONYY NNINYD .3

.SF= %S_C) “w 2 SC wispnn by nxyny F amipan
.M n7p312 ABS Meonin nx gmm, AC b Dapnn aw oayn F ampin 77
LEM 2won 5w momi1o msnarsn - (1) D

M TP ONYY NRIRYD  (2)

.0oNwN NXIPNY . FAEC n7non noy MABC n1n1o0 NoY 21T NI 90 INYND .T7

.90°<0<180° ,r>0 ,w=r(cos0+i-sinf) 10v110 990070 M
1
Cw 19000 5w Ao msn 0 ) r mysoNawan K

1
S AU DR MNYD B ATIPIM, W 19000 DR MNP DN NN A ITIPIN

DY PURINT O DRI

V2

AN IPM NN AOB mmm —5— 80 AOB w5wni nbw » i
L0 Sv N axRYD 3

S—w8 I mNnwnomy mnm

B=w-w* I
291 90N NN Z
S MNINON DX INXPHN MTIPIN Y2 T ARNWN YW MNINSD DX MIX»ND MTIPIN DI DN PTIRTIPY MNP YN0 M)
I xnwn
YNNY W DITIPTIP PIINYD (1) D

.DINDWN DR IPRI 7DD IPYRILNITW TR Dayn Sy DORYNI YOI TIPTIP 92 DD (2)

.49 RN YNNI NOW ¥ PN

LT OV INRIRYD T

/4 Ty qwnn/

07



Nav) + 35572 'on ,n”ovwn 9NN ,APPuHRNN -4 -

YT NDYTY — Y PID
DPRNINDI NPPIYN NP

1
L X F 0 999 mmm f(x) mspnon. f(x)=e* — 1= X INPNON N

A(x) 778190 DY DXPED MINNNDN MOLIVAPORD MRNWNI DININYD - (1) N
.DINIWN NIXIPNI 2DYPXN DY PN MTPI v £(X) 18PN 9o DRN (2)
D DRIWAPY, £(X) IIXPNNN DY PPN DTIPINYY IR IRYD - (3)

LX) XPNIN 9N OY IYPDIWwLID A

Lg(x)=—=x+Ln(e* —1) mrxpnon nnm
L g2(X) 8PN OY MITHINN DIND IRINYD - (1) )

. g(X) M¥PNON Y MTNN DINNA X 99Y g' (x) =f(x) —e* »wxn  (2)

LX T PNY PR DPAYN (X)) 78PN DY NNPN NTIPIA
. x =0n(b) WO YN PRIOT DY, X 1 PYOT OY, £(X) 18PN G 0T DY DANNN DLW DIRINSD T

. b MY¥NNI DINIVN DR IWIAN.ILPIO NN b > 2

.b =2+ 0n(1.8) -5 MW T PyDI DANYHY NOWN >3 NI

b SN NRINYD D

/5 Tmya qwnn/

4

07



Nav) + 35572 'on ,n”ovwn 9NN ,APPuHRNN -5-

a + Onx
ALPID NN AL x>0 DINNINTITINN, F(X) =5 I¥PNON ANM

AN W DN, a YNNI DPMDIWN IR IWAN (3)-(1) Doyonna - .\
LX) 79XP90 DY DYPXD MINKRNN MDIVOPORI MRNWN NN IR (1)
X TN DY (X) 728P90 972 DY PINN DT OINYY NRINSD - (2)
N0 DRI, £(X) 77890 YW NOPN NTIPI I NYY NIRINSD - (3)

(X)) Pospnon g bw NypoIvLID .3

1
X F 0 DNNa MmN, g(X) =5 MIPNON INM
. x=e2 M NTIPIA DINN g(X) MXPNAN N f(X) 18PN 90D PM)

LA DY TWIDNINGD D

.N—T D9YD DY MY DNIRYAY a DY 7IY DX I

. (e3 ,— 1.5) 7Mp1a a2y h(x) m8pnon 9n. x >0 0NN nI™IMN, h(X) 18PN NN
.h'(x) =f(x) — g(x) PPN h(x) MP¥PNOI NN

Lh(x) mospnan nRIRYD 7

.DOMYap MNP [ h(x) | m¥pnen nxY ) IV-T Do1n pan 9 AR Iwap A

1nbyna

SRIY NYTNY NNNY DN NN
TN TIVND MYIA ROR DDA IR PNy PR



